

# 中紀委通報8宗貪腐典型

## 指少數心存僥倖頂風違紀 中央再申節假禁奢令

香港文匯報訊 據新華社報道，中央紀委近日再次對8起違反中央八項規定精神的典型問題發出通報。要求各級紀檢監察機關要繼續執好紀、問好責、把好關。國慶將至，要堅決刹住公款送禮、公款吃喝、公款旅遊和奢侈浪費等不正之風。

通報指出，中共十八大以來，全黨認真落實中央八項規定精神，深入開展黨的群眾路線教育實踐活動，切實改進工作作風，受到廣大人民群眾衷心擁護。近期，習近平總書記在遼寧考察工作時，對深入落實八項規定精神，堅決刹住公款送禮、公款吃喝等不正之風，過一個風清氣正的節日作出重要指示，再次顯示了黨中央糾正「四風」的堅定決心。各級紀檢監察機關認真履責，強化執紀監督，截至8月底，內地共查處違反中央八項規定精神的問題12,099起，處理13,999人，其中給予黨紀政紀處分2,814人。

通報指出，中央紀委先後兩次共對14起違反中央八項規定精神典型問題進行了通報，各級紀檢監察機關也集中通報了一批當地查處的典型問題，起到警示震懾作用，但是仍有少數人心存僥倖，頂風違紀，影響極壞。

### 典型案例中 公款吃喝最甚

近期各地查處的8起典型問題是：山西省人民檢察院黨組副書記、副檢察長等人違規參加奢靡娛樂活動，其本人受到撤銷黨內職務處分，並被依法撤銷省檢察院副檢察長職務，相關責任人受到黨紀處分和免職處理；



中紀委近日通報8宗違規典型，堅決刹住公款送禮、公款吃喝、公款旅遊和奢侈浪費等不正之風。

廣西壯族自治區龍勝縣委違規公款宴請，縣委書記受到黨內嚴重警告處分，相關責任人受到黨紀處分和組織處理；

河南省新鄉市民族宗教局組織公款旅遊，局長、副局長、紀檢組長受到黨內嚴重警告處分，相關責任人受到追究，除宗教團體人士外，責令相關人員個人承擔有關費用；

湖南省建業技術學院黨委書記違規購買使用公車，受到黨內嚴重警告處分，違規車輛予以收繳拍賣；

海南省衛生學校用公款購買月餅券，校長受到行政警告處分，黨委書記受到黨內警告處分；

江蘇省鎮江新區環保局局長用公款購買高檔酒，受到撤銷黨內職務和行政撤職處分。

通報要求，要抓住重要時間節點，加強明年元旦、春節，全國和各地「兩會」期間執紀監督工作，堅決糾正「四風」。要把監督檢查落到實處，堅持鐵面執紀、違紀必究，對違反中央八項規定精神的頂風違紀行為及時查處、及時通報、及時曝光。

### 習近平嚴管家人：勿打我旗號辦事

香港文匯報訊 中國共產黨新聞網昨日摘取特稿《人民群眾是我們力量的源泉》一記中共中央總書記習近平部分內容，指習近平對家人要求嚴格，要求不能打他的名義去辦任何事。

報道稱，習家有着從嚴教子、勤儉持家的家風。習近平父親習仲勳曾是中國黨和國家領導人之一。習仲勳認為，作為黨的高級幹部，端正黨風，首先要從自己做起，從自己的家屬做起。在父母嚴格要求下，習近平生活儉樸，在小時常常和他弟弟一起穿姐姐們穿過的衣服、鞋子。

### 「否則別怪我六親不認」

在習近平走上領導崗位後，習近平的母親齊心專門開家庭會，要求其他子女不得在他工作的領域從事經商活動。受父母耳濡目染影響，習近平秉承家風，對家人要求也非常嚴格。他擔任領導幹部後，每到一處工作，都會告誡親朋好友：「不能在我工作的地方從事任何商業活動，不能打我的旗號辦任何事，否則別怪我六親不認。」

無論是福建、浙江還是在上海工作，他都在幹部大會上公開鄭重表態：不允許任何人打他的旗號謀私利，並歡迎大家監督。

# 地方債翻番 審計署稱消息不實



社科院估計目前地方債務「黑洞」已經突破20萬億元，審計署否認。網上圖片

香港文匯報訊 (記者 海巖 北京報道) 全國範圍的政府性債務審計開展至今已兩月，審計署正在對各省審計結果進行匯總，預計全國整體的審計結果將於10月中下旬報送國務院後方對外發佈。日前有媒體引述基層審計人員的消息稱，地方政府性債務規模較兩年前幾近翻番，不過國家審計署表示，目前審計並未得出最後數據，上述消息不實。

### 社科院估計地方債破20萬億

報道引述基層審計人員的話稱，此次審計把通過信託、BT、欠資施工、延期付款等方式形成的政府性債務納入審計範圍。過去這些舉債形式也比較少，這次把新舉債方式納入口徑，規模較大，快速拉動債務增長。2010年底，地方政府性債務餘額為10.7萬億元。

另外，在社科院日前舉辦的地方政府信用評級研討會上，中國社科院金融研究所研究員劉煒輝估計，目前地方債務「黑洞」已經突破20萬億元，地方政府債務已經處於失控狀態。

據《中國經營報》報道，劉煒輝保守估計，現在地方政府債務已突破20萬億元。其中，銀行平台信貸9.7萬億元，銀行通過各種通道影子投放地方政府債務4萬億至5萬億元；地方政府BT代建和打白條欠企業各種債務6萬億至7萬億元。但劉煒輝亦認為，此次對外公佈的審計結果可能小於20萬億元，大約為17萬億至18萬億元。

對於地方債務膨脹，劉煒輝提出警告，「如果我們不下決心，拿出對龐大存量債務重組和治理的一整套措施方案，任由壓力不斷上漲的話，隨着時間的推移，恐怕會出現部分地方政府融資平台資金鏈斷裂的風險。」

### 天安門城樓換新毛主席像



9月28日零點，天安門城樓開始了一年一度的更換新的主席像工作。工作人員用吊車把舊的毛主席畫像徐徐吊了下來，再把新畫像吊起來固定在城樓正中央。整個安裝過程僅用了一個小時。人民網

# 10巡視組糾腐線索移交中紀委

香港文匯報訊 據新華社報道，今年5月底開始，10個中央巡視組對內蒙古、江西、湖北、重慶、貴州、水利部、中國進出口銀行、中國儲備糧管理總公司、中國人民大學、中國出版集團開展巡視。目前，各巡視組全部向被巡視單位反饋意見，問題線索已移交中央紀委。

據了解，新一輪巡視工作突出了四個重點：

一是圍繞黨風廉政建設和反腐敗鬥爭，着力發現領導幹部是否存在權錢交易、以權謀私、貪污賄賂、腐化墮落等違紀違法問題；二是在貫徹落實八項規定方面，着力發現是否存在形式主义、官僚主義、享樂主義和奢靡之風等問題，緊緊盯住，防止反彈；三是着力發現是否存在違反黨的政治紀律問題；四是着力發現是否存在選人用人上的不正之風和腐敗問題。此次巡視，還對領導幹部報告個人有關事項進行了抽查。

根據《中國共產黨巡視工作條例(試行)》，巡視工作主要包括8項程序。

### 空軍演練千里奔襲



「使命行動-2013C」演習中，空軍2架殲-10帶彈起飛執行遠程突襲任務(右圖)。K時，「紅」方指揮部根據多維立體偵察情報，下達遠程突襲作戰命令。幾乎在同一時間，空中、海上、地面電子戰作戰平台，不間斷地對「藍」方實施電子干擾、壓制……「紅」方參演預警機、加油機和數十架殲擊機、轟炸機，從相距數百公里的各個軍、民用機場迭次起飛，千里奔襲「藍」方目標陣地。上圖為雨後晨曦，轟炸機在複雜氣象條件下起飛執行任務。

新華社

# 調研組問診溫州經濟 關注樓市斷供

香港文匯報訊 據《每日經濟新聞》報道，25日，國務院調研組一行抵達溫州，對當前溫州中小企業困境、民間借貸危機、實體經濟復甦等熱點問題進行調研。這次調研的涵蓋面很廣，而且都是時下非常熱門的經濟問題，最近溫州樓市斷供現象、中小企業擔保危機等議題均被納入到調研範圍。溫州民間借貸危機現在情況如何、中小企業日子怎樣、金融改革等被一一問及。

當晚，國務院調研組在溫州市政府約見了民進中央經濟委員會副主任、溫州管理科學研究院院長周德文。

據周德文表示，調研組希望真實地了解當前經濟運行的情況和溫州真實的問題，所以「像今年金融政策對實體經濟的影響，這個問題反覆問了三遍」。

最近廣受輿論關注的「溫州萬套房貸斷供」現象，也成為調研的一部分。周德文說，調研組似乎很關心媒體的報道，「斷供這種現象是客觀存在的。」在周德文看來，調研組關心這個問題也顯示出對於最新溫州經濟現象的關注。

在座談的最後，周德文說，現在溫州經濟依然面臨嚴重的問題，經濟下行的壓力依然很大，中小企業的金融環境並沒有改善，而且越來越嚴重，抽貸壓貸的現象越來越嚴重，中小企業不堪重負。

據了解，國務院調研組還曾與溫州政界、企業界人士就溫州熱點經濟問題展開座談。

**《保險公司條例》**  
(香港法例第41章)

申請認可轉移一般業務的公告  
(根據第25D條的規定)

The Prudential Assurance Company Limited  
英國保誠保險有限公司

現公告在英格蘭及威爾斯註冊成立並獲授權在香港或從香港經營長期保險及一般保險業務的 The Prudential Assurance Company Limited 英國保誠保險有限公司(「英國保誠」)已根據《保險公司條例》第25D條的規定，向香港保險業監督(「保險業監督」)提出申請認可將英國保誠於2013年9月15日晚上11時59分(香港時間)或之前在香港或從香港經營的所有一般保險業務轉移(「該項轉移」)給在香港註冊成立及獲授權在香港或從香港經營有關類別保險業務的 Prudential General Insurance Hong Kong Limited 保誠財險有限公司。

現建議該項轉移於2014年1月1日上午8時01分(香港時間)起生效，惟該項轉移需經由保險業監督審核及認可，方能作實。

一份記載有關該項轉移的詳情及一切與該項轉移有關的任何保險合約所涉及的已開始或預期將會開始的所有法律程序詳情的報告副本，現存放在香港中環交易廣場一座25樓，由本公告日期起至2013年10月29日止，在一般辦公時間內，星期一至五(公眾假期除外)由上午9時正至下午5時30分(香港時間)，供任何對該項轉移擁有權益的人士查閱。

有關該項轉移的書面申述，可於2013年11月28日或該日前，送交保險業監督，地址為香港金鐘道66號金鐘道政府合署21樓。

2013年9月27日

The Prudential Assurance Company Limited  
英國保誠保險有限公司  
香港中環交易廣場一座25樓

EU-SCHENGEN  
歐申 歐盟申根移民專家

英國投資移民  
100萬英鎊存款，5年後轉永居，第6年入籍換護照  
無語言要求，無資金來源要求，申請時間最短，資金安全

葡萄牙置業移民  
只需購買50萬歐元房產，全家移民，自由出入申根國家  
每年只需居住7天，5年後轉永居，第6年入籍換護照

諮詢電話：香港 +852-2520 8989  
中國 400 8833 889  
香港九龍尖沙咀海港城826室  
www.eu-schengen.com

比華利中港酒店  
集團管理·自置物業  
牌照號碼：H/O277 H/O278

尖沙咀·中港酒店 灣仔·比華利酒店  
日租450元起 日租750元起

訂房專線：9509 5818

中港酒店：九龍尖沙咀白加士街1-11號1 & 2樓全層  
電話：2730 1113 傳真：2723 5398  
比華利酒店：香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層  
電話：2507 2026 傳真：2877 9277  
網址：www.bchkhôtel.hk